

爱心支教 你我同行

——致西华县昆山学校王雪雁、赵建泉两位支教老师

本学期，在我校教师人员紧缺的情况下，西华县教育局专门为我校选派了两位从巩义市来的支教老师，他们是美术课老师王雪雁和体育课老师赵建泉。

王雪雁担任我校二年级的美术课，当我们聆听了她的美术课后，大家感觉王雪雁老师不仅专业水准高，富有人文素养，而且教

学形式新颖，课堂形式别具一格，美术课也因此成了孩子们最喜爱的一门课。

来我校支教的另一位老师就是赵建泉，今年已经是第二年在我校支教了，主要担任四年级、五年级和六年级的体育课。赵建泉老师每周的课很多，加在一起有18节，然而，繁重的上课任务并没有影响赵老师创造性地开展工作。他用短短一周时间完成了我校全新的课间操普及工作，积极引领体育教师实施新课改。

我们学校的校长毕健这样评价赵建泉：赵老师，你来我们学校支教，真是我们学校的荣幸，让我们学校的老师足不出户就有很大收获，你真正起到了引领示范的作用。”

王雪雁和赵建泉两位支教老师用新的教学方法和理念，给我们学校注入了一股新鲜的力量。两位支教老师的到来，犹如一面旗帜，对提升我校教师的整体素质，提高教育、教学质量起到了积极的引领和带头作用。

(西华县昆山学校 任冬梅 李艳)

开心的一天

小记者：魏家星 编号：175158
学校：西华县实验二小五（5）班

今天，我一口气参加了3个小记者活动，真是收获颇丰。

上午，我参加了西华女娲文化书画院的书画讲座。一走进书画院，琳琅满目的字画就吸引了我。听了老师的讲解，让我对书画作品有了更深的认识。其中有一幅画居然是6个人合作完成的，让我惊叹不已。老师又给我们讲了毛笔字分为哪几类，怎么写，我听得津津有味。最后，在书画大赛中，我的一幅字获得了二等奖，我特别开心。

下午，我又来到周口公园，参加小记者朗诵大会活动，主题是秋，我朗诵的文章是《秋天》。这个活动不仅让我听到了关于秋的美文，还练习了我的胆量。

最后，我又参加了拼贴树叶画活动。我捡了各种各样的树叶，我展开丰富的想像力，用这些红的、黄的、绿的树叶做了一幅《海底世界》的树叶画。

今天虽然很忙，但是我明白了人外有人、天外有天的道理。



小记者：毕鹏程
编号：175195
学校：西华县昆山学校二（2）班

当小记者的收获

小记者：王怡君 编号：175289
学校：西华县西关小学四（1）班

今年，我参加了周口晚报小记者，自从成为小记者后，我参加了许多有趣而有意义的活动，每次活动都有很大的收获。比如：参观了酿酒厂，让我了解了古老而又精湛的酿酒技艺；检查牙齿的活动，让我知道了要爱牙护牙，明白了爱护牙齿的重要性；动手做披萨活动，让我学到了烹饪知识；换物交友活动，让我学会了怎样与别人交流，锻炼胆量的同时，也交到了许多朋友……

其中，让我印象最深刻的是平顶山梦想城之旅。这次是我第一次离开爸爸妈妈，可是我并没有感到害怕，因为有老师和小伙伴们们的陪伴。在梦想城里，我体验了各种职业，知道了各行各业的快乐和辛苦。由于时间有限，还有很多职业我没有体验，真希望有机会还能再来。

今年，我在《周口晚报·小记者报》上发表了13篇文字作品和2幅绘画作品，不仅提升了我的写作水平，还让我变得更加自信。明年我会更加努力，争取发表更多、更好的作品。

我的好朋友

小记者：王梓昕 编号：175131
学校：西华县第二实验小学四（2）班

我家的窗户下面住着我最要好的朋友——小松兔，每次我放学回家，它都扒着笼子欢迎我。

为什么叫它小松兔呢？因为它的毛是灰色的，身上还有一缕毛是棕色的，长得很像小松鼠，所以叫它小松兔。它长长的耳朵，眼睛像玻璃球一样黑亮，嘴一张一合，非常好玩。小松兔的四条腿中，前腿短，后腿长，跑起来一蹦一跳的，胖嘟嘟的身体后面还长着一条圆圆的、仿若小毛球一般的尾巴，可爱极了！

每当我给它送食物的时候，它就猛扑过来，狼吞虎咽地吃起来。妈妈给它买了兔粮，可它最爱吃的还是胡萝卜、白菜和青草。吃饱了肚子，它就开始在笼子里做运动了，上蹿下跳的，把笼子蹦得直摇晃。

小松兔特别活泼可爱，记得刚买回来的时候，一不留神它从笼子里蹦了出来，兴奋地在地上跳来跳去。我们都去捉它，它像和我们做游戏一样左右躲闪，最后爸爸费了九牛二虎之力才把它捉到。

别人都认为动物是没有感情的，可我不这样认为。在我眼里，小松兔是我的好朋友，我和它无话不说。每次我有什么高兴的事、伤心的事都跟它说，小松兔每次都是跳来跳去的，像是听懂了我的话。

这就是我的好朋友，活泼可爱的小兔子，你们喜欢它吗？(辅导老师：牛梦琳)



我骄傲 我是小记者

小记者：李梦怡 编号：175351
学校：西华县明德小学六（1）班

我当周口晚报小记者已经3年了，每一年都有不一样的感受，让我来告诉你吧！

如果没有当小记者，我的口语能力不可能得到锻炼和提高；如果没有当小记者，我的语文成绩不可能得到很大的提高；如果没有当小记者，我不会写出那么优美的作文，而且还能在《周口晚报·小记者报》上发表。

自从当上小记者后，我变得更加热爱生活了。通过每次举办的小记者活动，我认识了许多朋友。自从当上了小记者，我的各科成绩都比以前好了，现在我在班里排前三名。当上小记者后，老师表扬我多才多艺，我的性格也变得活泼开朗了。

我骄傲，我是小记者。小记者让我学到了许多生活中学不到的东西。我的梦想是长大以后成为一名真正的记者。

(辅导老师：杨淑)

我眼中的秋

小记者：李晨曦 编号：175033
学校：西华县实验小学三（4）班

我眼中的秋天是美丽的、温柔的、凉爽的。

秋天，树叶从树上落下来，一阵风吃过，树叶依依不舍地围着大树翩翩飞舞，好像在和大树告别。一片片落叶又像一枚枚邮票，让我们知道了秋天到来的消息。

秋天，丰收的田野像一片金黄色的海洋。田里的玉米那么饱满，小辣椒火红火红的，农民伯伯的脸上也带着满足的微笑。

秋天，果园里的果实都成熟了，香香的梨、甜甜的橙子、酸酸的橘子、脆脆的甘蔗，还有又大又圆的柿子挂满枝头，秋天真是一个瓜果飘香的季节啊！

一场秋雨一场寒，十场秋雨要穿棉。你看，早上出门的时候都能呼出白色水汽了呢，晚上睡觉的时候也要盖上厚厚的棉被了。

我眼里的秋天是那么美丽，那么凉爽，秋天不但给我们带来成熟的粮食，还带来香甜的果子。

秋天是多么的美好！